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1. Frage: Da nach ,Nachweisen iiber Erfahrungen (Referenzen) als Veranstalter
gleicher oder d@hnlicher Mérkte* gefragt wird: Werden Veranstalter, die einen
solchen Markt bisher nicht veranstaltet haben kategorisch ausgeschlossen?

Antwort SWD: Eine Teilnahme am Teilnahmewettbewerb ist unter Nachweis
einschlagiger Veranstaltungsexpertise moglich. Die Entscheidung tber den
praferierten Partner wird in einem mehrstufigen Auswahlverfahren von einer
interdisziplinaren Jury getroffen.

2. Frage: Gibt es Zahlen zu Besuchermengen aus den letzten Jahren?

Antwort SWD: Leider kénnen keine Zahlen zu den Besucherfrequenzen bereitgestellt
werden. An den dienstags und freitags stattfindenden Wochenmarkten, den
Wochenenden und vor allem am integrierten Verkaufsoffenen Sonntag waren in den
letzten Jahren die hochsten Besucherzahlen zu verzeichnen.

3. Frage: Wie ist "bzgl. der Durchfidhrung der regelméRigen Wochenmaérkte
dienstags und freitags hat eine Abstimmung mit der SWD zu erfolgen.” zu
verstehen? Mussen daflr Flachen wéchentlich geraumt werden bzw. kann dort
nicht mit festen Standen bebaut werden?

Antwort SWD: Das Konzept der Weihnachtsmarktveranstaltung ist so zu konzipieren
und im weiteren Verlauf mit der SWD, als Veranstalter der Wochenmarkte
abzustimmen, dass eine tempordare Rdumung von Flachen nach dem Erstaufbau
nicht notwendig ist.

4. Frage: Dass eine temporare Raumung von Flachen nach dem Erstaufbau nicht
notwendig ist.” spricht also dafiir, dass nicht der gesamte Platz wie in der pdf
,Plan 4 Ubersicht genutzt werden kann. Gibt es eine Angabe dariiber wie viel
Platz der Wochenmarkt einnimmt und dafir freigehalten werden muss?

Antwort SWD: Die in Plan 4 eingezeichnete Flache, Kolner StraRe Ecke Marktstral3e
bis Kdlner Stralle Ecke Nettergasse sowie der Paul-Wierich-Platz, stehen als
Weihnachtsmarktflache zur Verfugung. In der Zeit des Weihnachtsmarktes wird sich
der regelmanRig stattfindende Wochenmarkt an diesen anschlieen und sich in den
nordlichen und sudlichen Teil der Kdlner Stral3e erstrecken.

Gez. SWD, 29.06.2021



